

优秀微书信选登>>

我爱你，亲爱的妈妈

亲爱的妈妈：

您好啊！很高兴给你写信！

虽然我们每天都见面，但是我还是把一些话放在这里给你说。这里就像我们的秘密花园，我们每天都见面，但都是在晚上，见到你之后很快又要睡觉了。我会梦到你，梦到你在照顾小时候的我，我不听话，你生气了，但还是抱着我，妈妈，生我养我很难不容易吧？

白天见不到你的时候，妈妈，我经常會想到你，吃了美味的饭菜，我会想到你，看到美丽的图画，我会想到你，闻到路旁盛开的蔷薇，我会想到你；穿着漂亮舒服的衣服，我会想到你，如果不是你，我就没有机会感受这么多让人幸福和快乐的事情。妈妈，谢谢你！

其他的时候，妈妈，我也会想起你。期中考试我英语考了98分，老师夸奖我的时候我会想起你；值日时，我把地扫得非常干净，看着非常干净的教室，我会想起你；儿童剧演出，大家都喜欢我演的胖兔子，站在台上我只能看见你。每当被别人夸奖懂事和优秀的时候，我都会想起你。如果不是你一直在支持我，我不会成为大家眼中的好孩子。妈妈，谢谢你。

有时候我会惹你生气，虽然说了对不起，我也是会自责，你照顾我和妹妹太辛苦了。你工作太忙了，妹妹也太小了，我不该让你操心的，但是，我真的希望能一直在你身边。所以生日许愿的时候，除了希望你身体健康，我也偷偷许下“希望妈妈只陪着我”的愿望，是不是太自私了？

五一的时候你说要带我去万达玩一整天，我特别高兴。但是，那天早晨有个奶奶把你气哭了。我好难过，我希望能再长大点，就不会让你受委屈了，我现在已经开始练习跑步了。

妈妈，你在我眼里永远是最漂亮的，所以请你不要再去做美容了。上次你去割双眼皮，我都吓哭了。我好害怕你会受伤，也担心你变得不那么漂亮了，但是妈妈，你现在仍然很漂亮，所以也不要担心眼睛不好看，戴着墨镜不想见人了。

第一次给你写信，说了很多乱七八糟的话，你不会生气吧？其实，我想说，妈妈，你辛苦了。如果没有你，我就不会在这个世界上，我为在妈妈身边而自豪，我会保护妈妈，让妈妈过上幸福的生活。

我爱你，我亲爱的妈妈。

您最爱的女儿 于嘉懿



放下彼此的手机

剩下你我之间最真的感情

亲爱的妈妈：

这是你儿子第一次给你写信吧，这张纸上写不完我想对你说的话，是表达不完我对你的爱。但，话必然要说，爱必然要表达。

人群中，你只是一个普通人，但在我看来你却那么的耀眼。是啊，儿子不听话，惹你生了太多的气，倔强是一个人天性，无法改变，而我现在，是要倔强地给予你更多的快乐。

我是多么害怕，有一天，你的满头黑发变成银丝，时光岁月在你脸上刻了道道皱纹，那顶天立地的身躯也弯曲了……在我看来，最开心的一天莫过于跟你一起谈谈心，聊聊天，但有几天是这样的呢？

放下彼此的手机，看着对方的脸庞，给对方一个微笑，不再有争吵，剩下的只有你我之间最真的感情。仍然是那句话：岁月催人老，但希望你青春永驻。

你的儿子 何新阳



鲜花店订单爆增

短途游报名增三成



母亲节当天，前来买花的人爆增。 见习记者 路龙帅 摄

本报5月14日讯(记者 刘潇 见习记者 朱迎雪) 昨日是母亲节，不少儿女都为母亲送上了一份礼物。14日，记者走访市区多家店铺发现，节日当天不少鲜花店的订单接到手软，旅行社的短途游报名较日常增三成。

德城区三八路上的艺德花店已开业九年，该店负责人沈女士告诉记者，随着消费水平提高，市民对于鲜花的需求度增长，像迷你花束、礼盒花等风格的花束更受市民青睐。之前市民最多能接受四五十元的花束，现在基本都要花费上百元。此外，由于节日效应，该店平均每天接

到30多张订单，鲜花价格也已出现上涨。

“母亲节期间能收到300多单订单，近期都是加班两个多小时赶进度，到了母亲节前晚，五名工作人员都要在店里通宵加班赶订单。”花香袭人花店店长告诉记者，花店采购了400扎(每扎20枝)康乃馨为母亲节备货，同时在微店推出“母爱伟大”、“妈妈爱你”等主题花束，售价在100至300元之间。

另外，记者在走访中了解到，子女们替父母到旅行社咨询报名的不在少数。市民孙先生表示，“母亲节”这样有意义的节日，打算安排全家一起出门

短途游玩，用旅游的方式来表达孝心。

山东华纳国际旅行社工作人员告诉记者，多数儿女也是考虑到错峰出行，暑假来临之前出游费用较划算，景点的接待能力更强，子女们也更放心。此外，天衢路上的中青旅行社工作人员表示，近期，报名短途游的较日常增长三成，多数是儿女过来咨询适合老年人出游的线路，给父母报名。短途游多集中在周五、周六发团，济南景点一日游的价位在100元左右，2至3天沿海城市游也保持在300元左右，活动优惠时间将持续到六月中旬。

四年前醉驾证被销

心存侥幸再次酒驾又被查

本报5月14日讯(记者 张磊 通讯员 李安英) 一名男子4年前因为醉酒驾驶，驾驶证被吊销，5月13日下午，心存侥幸的他再次酒后开车上路，被执勤交警发现后，他先是不服从交警指挥管理冲卡逃跑，然后又弃车再逃，最终还是被抓获。

5月13日15时许，平原交警大队民警在城区啤酒厂路口执勤，示意一辆出城的银灰色面包车靠边停车接受检查时，该车驾驶人减速把车开向路边后，趁民警还没有走到车前，猛然加油提速右拐驶上石油路，闯卡逃跑。民警一边通知前方执勤点民警对该车进行拦截，一边尾随。看到驾车逃跑无望，面包车驾驶人把车停在路边，车门都来不及关，下车后弃车拔腿再跑。在跑出100多米后，气喘吁吁的他被民警追上。

“我中午喝酒了，怕被你们查住才跑的。”在

警车上，面包车驾驶人安某承认自己喝了酒。经吹气检测，安某体内酒精含量高达239mg/100ml，近80mg/100ml醉酒驾驶标准的三倍，涉嫌危险驾驶，民警依照程序将他带至医院抽取了血样。

当民警问安某是否有驾驶证时，安某的回答令民警大为惊讶。原来，安某是德州市德城区人，原来有一本C1型驾驶证，因为四年前的醉驾被公安交警部门吊销。根据交通法规相关规定，醉驾驾驶证被吊销后五年内不能申领驾驶证，因此他现在还在“解禁期”内，开车上路属无证驾驶。民警依法将安某所驾面包车暂扣。

目前，民警已将血样送检，并根据检验结果，对安某酒驾违法作出相应的处罚。另外，他因无证驾驶机动车上路，还将面临1000元罚款，15日以下拘留处罚。